

Thema: Vorstandssitzung 11.03.20
 Teilnehmer: Fr. Brzezinski, Hr. Kempe, Fr. Nacke
 Ort: 88. OS Fr. Greulich (ab 17Uhr)
 Verteiler: Fr. Brzezinski (AB), Hr. Kempe (SR), Fr. Nacke (CN)
 Fr. Köhler, Hr. Kucks, Fr. Greulich (HG)
 Protokoll: Hr. Kempe

Die Einladung zur Vorstandssitzung erfolgte mit Agenda am 01.03.20 per Email

Agenda

1. Protokoll-Kontrolle letzte Vorstandssitzung vom 06.11.19
2. Wertung der FV-Aktionen Nov19-Feb20
3. Stand Vereinskasse
4. Jahresbudget 2020
5. Mitgliederversammlung 20.04.20 um 18Uhr
6. anstehende Projekte/Aktionen

Nr.	Stichwort	Protokolltext	V	Termin
1	Protokollkontrolle 14.08.19	alle Aufgaben erledigt bis auf: <ul style="list-style-type: none"> • Kontakt aufnehmen zu Mitgliedern mit 7€ Jahresbeitrag und ohne Email-Adresse → noch offen (mit Einladung zu MV Apr20) • Spendensammlung: von GS Rückgabe der Tasche vom Sommerfest → noch offen • Aussortieren des FV-Archivs → noch offen • Anfrage Sponsoring Globetrotter für Duathlon 	SR GS SR SR	Mrz20 Apr20 Apr20 2020
2	Wertung der FV-Aktionen Nov19-Feb20	<ul style="list-style-type: none"> • Schülerinformationssystem ist in Betrieb und wird von Schulleitung und Schülerschaft rege genutzt • Weihnachtsmarkt und -konzert nach Abzug der Unkosten verbleiben von den Konzertspenden Einnahmen von 130€ Dankeschön (gesponsert von Wippler) sehr gut • Glühwein-Aktion vom FV sehr gut, Einnahmen 503,80€, abzgl. Einsatz 198,94€ (Glühwein + Becher) Netto-Gewinn von ca. 305€ alles in 2020 wiederholen • Tag der offenen Tür Teilnahme FV ausgefallen (Fr. Nacke krank) = war kein Problem Klärung der restlichen gesponserten Stifte (Elternrat) notwendig (über Hr. Kucks) • Stand EasyPappel in Nutzung in Kl. 5b, 1 Tablet bereits weg, Aufbewahrung organisatorisch schwierig Nutzung Wikipedia in Erprobung, Verwendung in Mathe Kl. 9 (Referendar) ist vor dem Start 	SR	Mrz20
3	Stand Vereinskasse	<ul style="list-style-type: none"> • Beitragskassierung 2019 abgeschlossen bis auf 5 Ausnahmen persönlich für 2019 nachfragen (alles Überweiser): Fr. Sybille Meyer, Fr. Cornelia Naumann (2019 ok, aber 2018?), Fr. Annett Draßdo, Hr. Tobias Nitsche Hr. Drescher offen seit 2018 → löschen Lastschriftgebühren 2019 insgesamt 53€ • Spenden 2019 Fam. Will 1.000€, Fam. Richter 100€ (GS), Fam. Schneider 50€, Nähmaschine Geissler 50€ 	SR	Mrz20

		Förderung Friedhofsprojekt 500€ <ul style="list-style-type: none"> • Beitragskassierung 2020: Sammeleinzug ist erfolgt Sparkasse: keine Probleme mit Sammeleinzug und Limits • Kassenbuch (Excel-Tabelle) ist für 2020 angelegt • Übergabe der Unterlagen 2019 an die Kassenprüferin ist erfolgt Kassenprüfer-Bericht wird bis zur MV 20.04.20 erstellt • Mitgliederverwaltung erfolgt ab sofort durch SR notwendige Abstimmungen der Mitgliederliste mit AB nur direkt, wenn per Email, dann per zip mit Passwort 	HG	20.04.20
4	Fördermittel Jahresbudget 2020	Kassenlage erlaubt 2020 Vorgehen wie im Vorjahr GS: 1.000€, OS: 3.000€ Fördertöpfe: Schulleben, Projekte, Schüler Bericht Fördermittel für 2019 erstellen neue Information Fördermittel für 2020 erstellen beide Schulleitungen informieren	SR SR SR	Mrz20 Mrz20 Mrz20
5	MV am 20.04.20 um 18Uhr	<ul style="list-style-type: none"> • Einladungen ca. 70x per Email Rest direkt Briefkasten oder per Post Aufforderungen <ul style="list-style-type: none"> - Beiträge auf 10€ lt. Beitragssatzung erhöhen - Email mitteilen • für Selbst-Überweiser wird auch künftig keine Gebühr fällig <p><u>Nachtrag: Am 15.03.20 erfolgte eine Abstimmung per Email mit AB und CN, dass</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>die MV 2020 auf derzeit unbestimmte Zeit verschoben wird</u> • <u>derzeit keine Einladung erfolgt, dafür eine Information an die Mitglieder mit dem FV vorliegender Email-Adresse (Rest keine Information)</u> 	SR	20.03.20
6	anstehende Projekte/Aktionen	<ul style="list-style-type: none"> • Weimarfahrt Förderantrag Fr. Schöne Kl. 9b liegt vor (405€) Förderantrag Kl. 9a liegt nicht vor (Fr. Neumann) • Abstimmung mit Hr. Kucks bzgl. zweitem Bildschirm für das Schülerinformationssystem (ca. 450€) ist erfolgt → FV soll diesen anschaffen • Beschaffung Schulmaterial neues Schuljahr: beide Schulleitungen über die vorliegenden Informationen des Landesverbandes Schul-Fördervereine informieren • Laut AB in der Lehrerschaft positives Echo bzgl. Würdigung zum Schuljahresende → 2020 wie im Vorjahr (2 pro Klasse á 10€) aber für Oberschule im Wesentlichen nur Gutscheine 	SR SR	Mrz20 Mrz20
7	Spenden	<ul style="list-style-type: none"> • für CN neue Sammelausweise ausstellen • aber Konzentration auf Geldspenden • Hinweis: von Grundschule wird noch Beutel mit den Sachspenden Jun19 an FV zurückgegeben → Organisation Tombola Sommerfest durch FV 	SR	Mrz20

Unterschrift:



...gez. Antje Brzezinski (per Email)...